

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței ordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 21.12.2023**

Această ședință extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1648/15.12.2023 (nr. lucrare 65/55443).

La lucrările Comisiilor de specialitate și cele ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare (aplicația WhatsApp).

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 19 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, Ștefan Loredana a participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Badea Florin-Emil-Nicolae și Cotinescu Ilie Aurelian.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Monica Cezarina Ilie, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna decembrie 2023.

Se supune la vot Procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 05.12.2023. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

- 24.** Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor ce se vor practica de societatea MUNICIPAL CONSTRUCT S.A. la încheierea contractelor de lucrări și prestări servicii cu Municipiul Târgoviște și instituții din subordinea Consiliului Local Municipal Târgoviște
- 25.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 137/26.03.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe C1, Bdul. Libertății, Târgoviște”
- 26.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic Constantin Brâncoveanu, Târgoviște”

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei de unități școlare preuniversitare de pe raza Municipiului Târgoviște pentru anul școlar 2024 - 2025
28. Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de iluminat public în Municipiul Târgoviște
29. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.
30. Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 405/26.10.2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE PRIN REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI ECHIPAREA GRĂDINIȚEI CU PROGRAM PRELUNGIT “RAZĂ DE SOARE” DIN TÂRGOVIȘTE, JUD. DÂMBOVIȚA” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4, Prioritatea de investiții 4.4, Obiectiv specific 4.4, Apel de proiecte nr. 1

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentările amintite. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a numărului de indemnizații acordate persoanelor cu handicap grav, în cadrul Direcției de Asistență Socială, pentru anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 113 (65/59147)**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor și a cuantumului maxim pentru ajutoare/măsuri suport acordate în conformitate cu Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 126 (65/59170)**

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități la transportul public local pensionarilor din Municipiul Târgoviște

Dl. Primar propune majorarea cuantumului pensiei în funcție de care se acordă facilitățile la transportul public local pentru pensionarii din Municipiul Târgoviște la 2300 lei. Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul menționat anterior. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 128 (65/59172)**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției lunare și stabilirea standardelor minime de cost în cadrul Centrelor aparținând Direcției de Asistență Socială, pentru anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 129 (65/59173)**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare ale centrelor și serviciilor sociale din cadrul Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 130 (65/59174)**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2024 privind serviciile sociale din cadrul Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 131 (65/59175)**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local, pe anul 2024, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familia beneficiară de ajutor de incluziune

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 132 (65/59176)**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului Municipiului Târgoviște estimat la data de 31 decembrie 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi „pentru” și 8 abțineri: Bozieru Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Oprea David-Emanuel, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian, Ștefan Loredana și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 106 (65/59140)**

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și 3 abțineri: Calomfirescu Marius, Oprea

David-Emanuel și Mărgărit Dan-Iulian, **proiectul devenind H.C.L nr. 104 (65/58907)**

**10.** Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de salubritate la nivelul Municipiului Târgoviște

Dl. Tică precizează că nu va vota mărirea taxei de salubritate pentru utilizatorii noncasnici deoarece consideră că fiecare ar trebui să plătească pentru ceea ce consumă și pentru că legislația în vigoare prevede că tarifele se pot mări prin aplicarea coeficientului de indexare cu evoluția indicelui prețului de consum total, care la acest moment este 15,39. De asemenea, consideră că taxele menționate în anexă sunt nejustificate și că s-au mărit de aproximativ 4 ori.

Dl. Primar amintește că nu este un promotor al majorărilor de taxe, dar, din punct de vedere juridic, în calitate de membri ai Asociației de Dezvoltare Intercomunitară suntem obligați să ne conformăm hotărârilor luate la nivelul asociației. De asemenea, dorește din partea consilierilor municipali propuneri sau soluții pentru gestionarea serviciului de colectare a deșeurilor la nivelul Municipiului Târgoviște. Dl. Primar mai amintește că administrația publică locală nu încasează banii proveniți din aceste taxe și că serviciul de salubritate este esențial și trebuie efectuat în continuare.

Dl. Calomfirescu Marius consideră că metoda de calcul folosită de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară nu este corectă, deoarece există diferențe mari între taxele plătite de agenții economici care au un angajat și cei care au doi sau mai mulți angajați.

Dl. Primar menționează că neplata taxelor poate duce la sistarea serviciului și gunoiul să nu mai fie ridicat. De asemenea, reamintește că hotărârile luate la nivelul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară produc efecte la nivelul tuturor unităților administrativ-teritoriale membre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, 7 voturi împotriva: Boziera Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Ștefan Loredana, Tică Dan Alexandru, Oprea David-Emanuel și o abținere – Mărgărit Dan-Iulian, **proiectul devenind H.C.L nr. 142 (65/59774)**

**11.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire hală metalică”, Municipiul Târgoviște, str. Calafat, nr. 31, județ Dâmbovița, beneficiari Oprea Cătălin și Oprea Adina-Elena

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 111 (65/59145)**

**12.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Realizarea unei grădini publice și amenajarea Lacului Priseaca”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 112 (65/59146)**

**13.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Modernizarea, consolidarea și reabilitarea energetică a Colegiului Economic Ion Ghica din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița – Corp C1 și C2 (tronson 1 și tronson 2)”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 117 (65/59151)**

**14.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelei de monitorizare video la nivelul Municipiului Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 119 (65/59155)**

**15.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 86/28.02.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program normal nr. 11 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 122 (65/59166)**

**16.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 7/28.09.2023 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Susținerea intermodalității și transportului alternativ în Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Ștefan Loredana, **proiectul devenind H.C.L nr. 124 (65/59168)**

**17.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 138/30.03.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – 81, sc. A și B, B-dul Unirii din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 115(65/59149)**

**18.** Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, prin Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița, asupra unui teren în suprafață de 3,9 m<sup>2</sup>, situat în strada Calea București

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 136 (65/59283)**

**19.** Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 138 (65/59285)**

**20.** Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 6 – Anexa 6.1 a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public prin atribuire directă în Municipiul Târgoviște nr. 7648/04.03.2021

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 140 (65/59287)**

**21.** Proiecte de hotărâri privind închirierea/concesionarea prin licitație publică a unor bunuri imobile

În cadrul comisiilor de specialitate desfășurate în data de 20.12.2023 s-a propus modificarea prețului de pornire al licitațiilor, deoarece în mod eronat au fost menționate prețurile aprobate prin hotărâre a Consiliului Local pentru anul 2023 și nu cele pentru anul 2024, așa cum era normal având în vedere faptul că licitațiile se vor desfășura în anul 2024.

**21.1.**Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 40,16 m<sup>2</sup>, situat în Piața Vlad Țepeș, str. Cpt. Stănică Ilie, nr. 2 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 135 (65/59282)**

**21.2** Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 32 m<sup>2</sup>, situat în Piața Vlad Țepeș, str. Cpt Stănică Ilie, nr. 2 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 116 (65/59150)**

**21.3** Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 7 m<sup>2</sup>, situat în Piața 1 Mai din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 114 (65/59148)**

**21.4** Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, până la data de 31.05.2027, a unui teren în suprafață de 63 m<sup>2</sup>, situat în str. Laminorului – zona intersecției cu Șoseaua Găești din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 125 (65/59169)**

**21.5** Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioada de 5 ani, a unui teren în suprafață de 27 m<sup>2</sup>, situat în Bulevardul Unirii, nr. 24 – 26 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Bozieru Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 123 (65/59167)**

**21.6** Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioada de 5 ani, a unui teren în suprafață de 13,23 m<sup>2</sup>, situat în str. Radu de la Afumați din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de

hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 121 (65/59155)**

**21.7** Proiect de hotărâre concesionarea prin licitație publică pe o perioadă de 49 ani, a unui teren în suprafață de 515,34 m<sup>2</sup>, situat în zona contrală a Municipiului Târgoviște, magazin Muntenia

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 141 (65/59772)**

**21.8** Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică pe o perioadă de 25 ani, cu posibilitate de prelungire, a unui teren în suprafață de 1709 m<sup>2</sup>, situat în Municipiul Târgoviște, Calea Ialomiței, NC 89417

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, Tudora Andrei-Eduard nu participă la dezbateri și la vot, **proiectul devenind H.C.L nr. 118 (65/59152)**

**22.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 6 din data de 12.12.2023 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, dna. Ștefan nu este prezentă, **proiectul devenind H.C.L nr. 139 (65/59286)**

**23.** Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe din fondul locativ de stat către actualii chiriași

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, dna. Ștefan nu este prezentă, **proiectul devenind H.C.L nr. 137 (65/59284)**

#### **Suplimentare ordine de zi**

**24.** Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor ce se vor practica de societatea MUNICIPAL CONSTRUCT S.A. la încheierea contractelor de lucrări și prestări servicii cu Municipiul Târgoviște și instituții din subordinea Consiliului Local Municipal Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, dna. Ștefan nu este prezentă, **proiectul devenind H.C.L nr. 109 (65/59143)**



25. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 137/26.03.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe C1, Bdul. Libertății, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, dna. Ștefan nu este prezentă, **proiectul devenind H.C.L nr. 108(65/59142)**

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic Constantin Brâncoveanu, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 107 (65/59141)**

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei de unități școlare preuniversitare de pe raza Municipiului Târgoviște pentru anul școlar 2024 – 2025

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 134(65/59178)**

28. Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de iluminat public în Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 133 (65/59177)**

29. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 7 abțineri: Boziera Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian, Oprea David-Emanuel și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 127 (65/59171)**

30. Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 405/26.10.2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE PRIN REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI ECHIPAREA GRĂDINIȚEI CU

PROGRAM PRELUNGIT “RAZĂ DE SOARE” DIN TÂRGOVIȘTE, JUD. DÂMBOVIȚA” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4, Prioritatea de investiții 4.4, Obiectiv specific 4.4, Apel de proiecte nr. 1

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Rădulescu Cătălin, **proiectul devenind H.C.L nr. 105 (65/58908)**

Dna. Stefan a părăsit lucrările ședinței.

Se propune ca reprezentanții consiliului local în comisia de licitație să fie: Cozma Constantin, Răducanu Tudorică, Mărgărit Dan-Iulian. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” . Se supune la vot desemnarea reprezentanților mai sus menționați. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna ianuarie să fie dl. Cătălin Rădulescu. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 18 de voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**prof. Monica Cezarina Ilie**

**SECRETARUL GENERAL  
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,  
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,**

**cons. Mariana-Luminița Ungureanu**